

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor práce: **Tereza ŠMÍDOVÁ**

Název práce: **Architektonická a systémová přístupnost vybraných lázeňských domů v České republice pro dospělé klienty se zrakovým postižením**

Splnění zadání

Práce je vypracována v souladu s jejím zadáním

Formální úroveň

Argumentace soudů je obsažena a je funkční, Teoretická část je funkčním východiskem pro praktickou část, Cíl práce je jasně a srozumitelně formulován, Funkční členění textu do kapitol a podkapitol, Odpovídající grafická úprava, Obrázky, grafy, tabulky mají popisky, Práce obsahuje všechny povinné náležitosti (cíl práce, klíčová slova, resumé v čj a aj, doporučení pro pedagogickou praxi/diskuse a závěr), Je dodržen požadovaný rozsah práce

Jazyková úroveň

Je použita vhodná stylistická skladba, Výklad je logicky strukturován

Práce s literaturou

Vše je řádně citováno dle citační normy, Použitá odborná literatura je aktuální, Množství použité odborné literatury je dostatečné, Je zřetelné, které pasáže jsou převzaté a které autorské, Převzaté pasáže jsou dostatečně komentovány autorem práce

Hodnocení praktické části

Je zřetelně formulován cíl praktické části, Je srozumitelně a dostatečně popsána metodologie šetření (metody, průběh, výzkumný vzorek, způsob analýzy dat), Jsou vhodně formulované výzkumné otázky/hypotézy, V práci jsou zodpovězeny výzkumné otázky (ověřeny hypotézy), Výsledky jsou podloženy daty ze šetření a jsou přehledně prezentovány

Souhrnné slovní hodnocení

Autorka předkládá kvalitní bakalářskou práci. Zpracovává aktuální a zároveň zajímavé téma architektonické a systémové přístupnosti vybraných lázeňských domů pro dospělé se ZP. Teoretická východiska jsou velmi dobře zpracována. Výzkumný design správně nastaven, popsán a vlastní výzkumné šetření zodpovědně provedeno. Práci doporučuji k obhajobě.

Dotazy k práci

Jaké praktické výstupy vás nejvíce překvapily? Jaké vidíte hlavní nedostatky v architektonické a systémové přístupnosti v kontrastu s legislativou a odbornou literaturou? Jakých pozitivních legislativně podařilo dosáhnout?

Doporučení k obhajobě

Doporučuji k obhajobě s hodnocením: výborně

V Plzni dne 1.6.2023